
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

              Θεσσαλονίκη, 15/11/2023 
 
Του:  Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 
ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις της τοπικής κοινωνίας των Μουρνιών για την 

αναστολή λειτουργίας του υποκαταστήματος ΕΛΤΑ» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με απόφαση των Ελληνικών Ταχυδρομείων ΑΕ, το υποκατάστημα 
των Μουρνιών Χανίων παύει να λειτουργεί και τίθεται σε αναστολή η 
συναλλακτική δραστηριότητά του από 23-10-2023. Η απόφαση αυτή έρχεται να 
ταράξει την τοπική κοινωνία των Μουρνιών που αντιδρά ισχυριζόμενη ότι το εν 
λόγω κατάστημα εξυπηρετεί χιλιάδες κατοίκους και ως εκ τούτου είναι 
προσοδοφόρο. Με την απόφαση αυτή ωστόσο οι πολίτες της κοινωνίας των 
Μουρνιών και των όμορων περιοχών πρόκειται να υφίστανται μεγάλη 
ταλαιπωρία, αναγκαζόμενοι να μετακινούνται πλέον στην πόλη των Χανίων, η 
οποία μεταφράζεται σε κόστος οικονομικό από τη μετακίνηση αλλά και σε 
μεγάλη χρονική καθυστέρηση πέραν της γενικότερης ταλαιπωρίας τους. Αξίζει 
να αναφέρουμε ότι το συγκεκριμένο υποκατάστημα εξυπηρετούσε έως τώρα 
κατοίκους της ευρύτερης περιοχής των Χανίων, λόγω της δυνατότητας 
εξεύρεσης χώρου στάθμευσης πλησίον του καταστήματος, κάτι που δεν ήταν 
εύκολο αν επισκέπτονταν το υποκατάστημα των Χανίων. Το υποκατάστημα 
των Μουρνιών είναι το τρίτο στη σειρά στον νομό που τίθεται σε αναστολή μετά 
τις Καλύβες και τον Κάντανο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να εξυπηρετούνται 
οι κάτοικοι των Μουρνιών και της ευρύτερης περιοχής (συνταξιούχοι, 
επιχειρηματίες και απλοί πολίτες) στις συναλλακτικές τους δραστηριότητες και 
να μην υφίστανται την ταλαιπωρία της μετακίνησης στην πόλη των Χανίων; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διαπιστωθεί αν 
το εν λόγω υποκατάστημα έχει σοβαρούς λόγους που επιτάσσουν την 
αναστολή λειτουργίας του και δεν πρόκειται για μια λανθασμένη απόφαση που 
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επισφραγίζει την απώλεια κερδών για τα ΕΛΤΑ, προερχόμενα από ένα υγιές 
οικονομικά υποκατάστημα; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




